
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

为什么会出现断层股票—股市提到2245点有什么特殊意义
？-股识吧

一、股票频繁跳空说明什么，跳上跳下的

股价受利多或利空影响后，出现较大幅度上下跳动的现象。
当股价受利多影响上涨时，交易所内当天的开盘价或最低价高于前一天收盘价两个
申报单位以上，称“跳空而上”。
当股价下跌时，当天的开盘价或最高价低于前一天收盘价在两个申报单位以上，称
“跳空而下”。
或在一天的交易中，上涨或下跌超过一个申报单位。
跳空通常在股价大变动的开始或结束前出现。
跳空在日语中叫“窗口”，英语是“gap”，又称为即价格跳空，是指汇率在快速
波动时产生的曲线的最低价与曲线的最高价之间有断层。
有人说“跳空”迟早会填补的，这并非是绝对的，需要从图形上区别对待：有的跳
空具有技术意义，有的则很一般，这要从跳空的部位、大小来判断市场趋势之强弱
和真假之突破。
在股票市场上，跳空指受强烈利多或利空消息刺激，股价开始大幅度跳动。
跳空通常在股价大变动的开始或结束前出现，向上跳空表明涨势强劲，向下跳空表
明跌势惊人。
跳空是明确趋势开始的重要标志，跳空缺口越大表明趋势越明朗。
跳空是判断趋势的有力依据。
(1)跳空的形态： (a)普通性跳空——对预测趋势无太大帮助，可以忽略它。
因它是在交易量极少的情况下或是在波幅窄时所产生的。
(b)突破性跳空——一般发生在交易量大时或重要价位被突破后或新的大波动之初
。
当汇率跳空口大并远离原价位时，则显示其真正的突破开始了，所以跳空口越大将
来的波动越激烈。
(c)持续性跳空——连续发生2次以上的反映市场以中等交易量在顺利的发展。
在上升(或下降)趋势中，这些跳空在今后市场的调整时将成为支持(抵抗)区。
因为此跳空群一般出现在整个趋势的中间，所以可利用沿着该涨(或跌)的方向在未
来上升(或下降)的幅度中将翻一番的规律来进行交易。
(d)消耗性跳空——也叫衰歇跳空，一般出现在趋势的尾声，是急速上升(或下降)的
回光返照，所以在随后的市场将出现转折。
该跳空往往是在(a)(b)跳空出现之后，并且当被填补之时，就是趋势将衰歇之日，
这时应积极采取措施避免损失。
(2)运用法则： (a)消耗性跳空和普通性跳空在短期内有可能被填补，而突破性跳空
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和持续性跳空就有可能不被填补，所以分析突破性和持续性跳空比较有意义。
(b)突破性跳空出现后会不会马上被填补可以从交易量的变化来判断：在突破性跳
空形成之前，如交易量大，但形成之后交易量反而减少时，快速填补该跳空的机会
只有一半；
在突破性跳空形成之后，如交易量大并且持续，则短期填补该跳空的可能性将会降
低。
(c)消耗性跳空的出现一般伴随着的是交易量最大(或是第二天出现)。
但当交易量减少时，则显示市场的交易(多投或空投)力量已充分的释放并且开始衰
歇，这时价格可能会朝相反的方向波动。
(d)在上升或下降的过程中，跳空出现的越多，越显示其趋势接近结尾，这时投资
者们应该谨慎交易。

二、续接断层什么意思？

断层，一般有几种情况：1，送股，就是除权。
2，分红，就是除息。
3，改名，原来股票被借壳了。
出现向上断层的原因是：股改股票(S开头，但不是ST)完成股改，复牌首日不设涨
跌幅限制，因此才出现了向上的断层。
股票k线图出现向下的断层是除权除息。
其实就是玩拆细游戏，比如你有一个面包，目前把它分成2份，表面上看你多了1份
面包，其实际面包的总重量还是没有变，在股票就会除权，相当于10股送10股，原
来10元的股价，除权后变成了5元，而你原来有10股，除权后就变成了20股，在K线
图就会留下一个除权缺口。

三、地震是怎样形成的?世界上共发生了几次地震?

四川汶川地震原因已有初步结论 中国地质调查局初步监测和评价认定，汶川地震
是印度板块向亚洲板块俯冲，造成青藏高原快速隆升导致的，震源深度为10千米—
20千米，持续时间较长，因此破坏性巨大。
一：印度板块向亚洲板块俯冲，造成青藏高原快速隆升。
高原物质向东缓慢流动，在高原东缘沿龙门山构造带向东挤压，遇到四川盆地之下
刚性地块的顽强阻挡，造成构造应力能量的长期积累，最终在龙门山北川——映秀
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地区突然释放。
二：逆冲、右旋、挤压型断层地震。
发震构造是龙门山构造带中央断裂带，在挤压应力作用下，由南西向北东逆冲运动
；
这次地震属于单向破裂地震，由南西向北东迁移，致使余震向北东方向扩张；
挤压型逆冲断层地震在主震之后，应力传播和释放过程比较缓慢，可能导致余震强
度较大，持续时间较长。
三：浅源地震。
汶川地震不属于深板块边界的效应，发生在地壳脆——韧性转换带，震源深度为10
千米——20千米，因此破坏性巨大。
对地震的结果的分析和解释，与股评对股市下跌结果和原因的解析一样，大多数人
都只能是事后诸葛亮。
所以，今后人们对待地震的预兆，与股市将要下跌的预兆一样，都应该引起人们高
度的重视，宁可信其有，不可信其无。
只有科学对待客观对待预兆，才能及时避免自然灾害和股灾给人民带来的不必要的
损失。

四、股市提到2245点有什么特殊意义？

2245是重要的心理支撑位，但实际上什么意义也没有！

五、股票中下面这个日K线用黄框圈起来的地方出现断层为什么
对股民有什么影响

那是除权有送红利或送股。
可以按键盘ctrl v复权。

六、股票中下面这个日K线用黄框圈起来的地方出现断层为什么
对股民有什么影响

那是除权有送红利或送股。
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可以按键盘ctrl v复权。
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